



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO – nº 022/2021 REGISTRO DE PREÇOS – PROCESSO Nº 078/2021

-16. DA ENTREGA DO OBJETO/ITEM

Onde se lê: “16.1 Os Itens deverão ser entregues em até 10 (dez) dias após a Assinatura da Ata e Emissão da Autorização do Fornecimento.”

Leia se agora: “16.1 Os Itens deverão ser entregues em até 30 (trinta) dias após a Assinatura da Ata e Emissão da Autorização do Fornecimento.”

Considerando que a retificação foi tão somente quanto a prorrogação do prazo de entrega dos equipamentos, sem prejuízo à regular desenvoltura do processo licitatório, fica registrado que permanecem inalteradas todas as demais cláusulas do edital.

Cruzeiro da Fortaleza/MG, 10 de setembro de 2021.
Núbia Aparecida Medeiro